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Politika istraživanja i inovacija može težiti izvrsnosti samo ako 
svaka regija napreduje. Aktivnosti nacionalnih osoba za kontakt (NCP) 
mogu pozitivno utjecati na taj proces.

Cilj projekta NCP_WIDERA.NET je nacionalnim osobama za kontakt 
pružiti operativne alate, usluge podrške i mogućnosti za 
transnacionalnu razmjenu znanja.

Projekt je usmjeren na novopridošle nacionalne osobe za kontakt u 
zemljama članicama i pridruženim zemljama. Smatramo da 
produbljivanjem znanja i pružanjem alata prilagođenih svojevrsnim 
potrebama svake regije nacionalnim osobama za kontakt, možemo 
smanjiti nesrazmjere u dodjeli sredstava u okviru programa Obzor 
Europa.

Slijedimo paneuropski pristup, stoga naše aktivnosti uključuju 
nacionalne osobe za kontakt za WIDERA-u i one koji to nisu. Time 
zemljama sudionicama pomažemo da steknu konkurentski položaj na 
europskoj i svjetskoj razini.

Aktivnosti podržane u okviru ovog projekta posebno se bave 
prioritetima politike širenja i Europskog istraživačkog prostora (EIP).
Shodno tome, potiču više ulaganja, poboljšavaju pristup izvrsnosti, 
prenose rezultate istraživanja i inovacija u gospodarstvo i poboljšavaju 
sposobnosti upravljanja istraživanjem.

Zajednički proces učenja među nacionalnim osobama za kontakt 
pomaže u stvaranju sposobnosti pružanjem podrške neiskusnijim 
nacionalnim osobama za kontakt, s ciljem poboljšanja njihove 
kompetencije (treninzi, radionice).
Nacionalnim osobama za kontakt osiguravamo financijsku potporu za 
te aktivnosti.

NCP_WIDERA.NET ima širok portfelj usluga namijenjenih našim 
dionicima: sveučilištima, istraživačkim institucijama, 
znanstvenicima i svim mogućim prihvatljivim prijaviteljima u okviru 
poziva u području Širenja sudjelovanja i Europskog istraživačkog 
prostora (EIP) u sklopu programa Obzor Europa.

https://www.ncpwideranet.eu/
https://www.ncpwideranet.eu/


Ovaj projekt financiran je iz okvirnog programa Europske unije Obzor Europa  
u okviru ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava br. 101055286
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Naše besplatne usluge
 

 

 

 

 

 

Kako stupiti u kontakt?
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Stručne usluge prethodne provjere projektnih prijedloga za 
bespovratna sredstva koje pripremaju prijavitelji iz zemalja širenja

Baza podataka vanjskih stručnjaka koji nude usluge prethodne 
provjere projektnih prijedloga za bespovratna sredstva

Radionice o pripremi projektnih prijedloga, informativni dani i 
materijali za prijavitelje na njihovim jezicima

Događaji umrežavanja koji uključuju bespovratna sredstva za 
putovanja i logistiku za prijavitelje iz klastera II. Stupa programa 
Obzor Europa, studijske posjete naprednim partnerskim 
institucijama

Dani znanja i susreti umrežavanja EIP-a, informativni letci, 
sažetci strateških smjernica, priče o uspjehu, dokument o 
mogućnostima

Sastanci u obliku treninga, seminara, razmjena posjeta, radionica 
zajedničkog učenja i neformalnog razgovora petkom uz kavu, 
namijenjeni nacionalnim osobama za kontakt
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Ako ste nacionalna osoba za kontakt ili 
ste jednostavno zainteresirani za naš 
projekt, slobodno nam se javite na 
adresu e-pošte widera@ncbr.gov.pl

Također možete posjetiti našu 
internetsku stranicu za više 
informacija, pretplatiti se na naš bilten 
i pratiti nas na društvenim mrežama.
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